
Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...
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Σας προσκαλούμε να ζήσετε ένα ανεπανάληπτο ταξίδι γεμάτο χριστουγεννιάτικη μαγεία και ευρωπαϊκή φινέτσα, μέσα από
ένα εξαήμερο πρόγραμμα που θα σας ταξιδέψει στις καρδιές τριών συναρπαστικών χωρών: της Ολλανδίας, του Βελγίου και
του Λουξεμβούργου. Η διαδρομή μας ξεκινά από το Άμστερνταμ, μια πόλη που ξέρει να συνδυάζει την ελεύθερη και ζωντανή
της ατμόσφαιρα με τη ρομαντική γοητεία των καναλιών της. Την περίοδο των Χριστουγέννων, τα φωταγωγημένα σπίτια, οι
γιορτινές αγορές, τα παγοδρόμια και οι στολισμένες πλατείες δημιουργούν σκηνές βγαλμένες από παραμύθι. Στη συνέχεια,
θα ανακαλύψουμε τις Βρυξέλλες – την καρδιά της Ευρώπης – όπου ο συνδυασμός φαντασμαγορικού φωτισμού, ζωντανών
εκδηλώσεων και παραδοσιακών λιχουδιών χαρίζει στην πόλη μια αξεπέραστη χριστουγεννιάτικη λάμψη. Η εκδρομή μας
κορυφώνεται με επισκέψεις στο Λουξεμβούργο, με την ιδιαίτερη γοητεία του, αλλά και στη μεσαιωνική Μπριζ, όπου τα
γραφικά κανάλια και τα ιστορικά κτίρια μεταμορφώνονται σε σκηνικό γιορτής, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα μοναδική.
Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, αρώματα και γεύσεις των Χριστουγέννων, που υπόσχεται να σας μείνει αξέχαστο.

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Benelux
Ολλανδία - Βέλγιο

Δουκάτο Λουξεμβούργου

Ένα νέο ανανεωμένο αποκλειστικό πρόγραμμα 
Απευθείας πτήσεις για Άμστερνταμ και επιστροφή από Βρυξέλλες (Σαρλερουά) για την αποφυγή περιττών χιλιομέτρων.
Πολυτελής διαμονή στο XO Hotels Park West 4*στο Amsterdam και στις Βρυξέλλες στο Courtyard by Marriott Brussels 4* 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
ΔΩΡΟ η ημερήσια εκδρομή στη Ντινάντ και το Λουξεμβούργο
Δυνατότητα επίσκεψης στη Μαγευτική Μπριζ και τη Γάνδη

23/12

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, στις 11:30 το πρωί. Έλεγχος εισιτηρίων και πτήση απευθείας προς το αεροδρόμιο του
Άμστερνταμ. Με την άφιξή μας θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο και θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Το ξενοδοχείο μας βρίσκεται σε
προνομιακή τοποθεσία, με εύκολη πρόσβαση στο κέντρο της πόλης. Αμέσως μετά θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για τη
νυχτερινή μας περιήγηση και την πρώτη γνωριμία με τη φημισμένη ολλανδική πρωτεύουσα. Μια πόλη ξεχωριστή, ταυτόχρονα
ρομαντική και σύγχρονη, που θυμίζει υπαίθριο μουσείο. Η πληθώρα των καναλιών, η εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και η
πολυπολιτισμικότητα των κατοίκων της την καθιστούν μία από τις πιο γνωστές μητροπόλεις της Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στο
ιστορικό κέντρο της πόλης, που οριοθετείται από τρία μεγάλα ημικυκλικά κανάλια – μέρος του περίφημου Grachtengordel, το οποίο
αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Τα κανάλια συνδέονται μεταξύ τους με περισσότερες από 1.000 μικρές και
μεγάλες γέφυρες, δημιουργώντας ένα μοναδικό δίκτυο που χαρίζει στην πόλη την ιδιαίτερη φυσιογνωμία της. Μετά την περιήγηση
θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε την πόλη όπως επιθυμείτε. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τις Χριστουγεννιάτικες
αγορές και να δοκιμάσετε παραδοσιακά ολλανδικά γλυκίσματα, όπως τα oliebollen (λουκουμάδες) και τα appelbeignets (μήλα σε
κουρκούτι). Κατά την περίοδο των Χριστουγέννων, το Άμστερνταμ φιλοξενεί πολλές αγορές: από τις γνωστές πλατείες
Rembrandtplein και Leidseplein μέχρι ειδικές θεματικές αγορές που λειτουργούν μόνο για λίγες ημέρες. Σημαντικές αγορές
υπάρχουν επίσης και σε κοντινές πόλεις, όπως το Χάαρλεμ και το Λέιντεν, οι οποίες προσελκύουν πλήθος επισκεπτών. Νωρίς το
βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο για τη διανυκτέρευση.

 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - COSTER DIAMONDS - ΟΥΤΡΕΧΤΗ - ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΙΖ
ΦΟΛΕΝΤΑΜ - ΑΜΒΕΡΣΑ - ΝΤΙΝΑΝΤ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 



Ξεκινώντας την ημέρα των Χριστουγέννων με ένα πλούσιο πρωινό και με τις αποσκευές μας αναχωρούμε από το Άμστερνταμ με
προορισμό τις Βρυξέλλες. Στη διαδρομή θα κάνουμε στάση στην πανέμορφη Αμβέρσα, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του Βελγίου
και σημαντικό εμπορικό κέντρο χάρη στο μεγάλο της λιμάνι στον ποταμό Scheldt. Η Αμβέρσα είναι παγκοσμίως γνωστή ως
«πρωτεύουσα των διαμαντιών» αλλά και για την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική της. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο με το
Δημαρχείο και την κεντρική πλατεία, θα θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό της Παναγίας, και θα δούμε το Boerentoren,
έναν από τους πρώτους ουρανοξύστες της Ευρώπης. Τα στενά της πόλης κρύβουν δεκάδες εστιατόρια, μπαρ, σοκολατερί,
καταστήματα διαμαντιών και μπουτίκ σχεδιαστών, που αποτυπώνουν τον κοσμοπολίτικο χαρακτήρα της. Στη συνέχεια συνεχίζουμε
για τις Βρυξέλλες, την καρδιά της Ευρώπης. Με την άφιξή μας θα ξεκινήσουμε πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Θα δούμε το
Atomium, τα Βασιλικά Παλάτια του Λάκεν, τον Γιαπωνέζικο Πύργο και την Κινέζικη Παγόδα, την Πλατεία Grand Sablon με τον
ομώνυμο ναό, το Δικαστικό Μέγαρο, το Μουσείο Καλών Τεχνών, τα Βασιλικά Ανάκτορα, την «Ευρωπαϊκή Γειτονιά» με το
Ευρωπαϊκό Συμβούλιο και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, την Αψίδα του Θριάμβου και τον Καθεδρικό Ναό των Βρυξελλών. Η
ξενάγησή μας θα καταλήξει στη Grand Place, την κεντρική πλατεία της πόλης, στολίδι γοτθικής και μπαρόκ αρχιτεκτονικής. Νωρίς το
απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ προτείνουμε μια βόλτα στη Grand Place, όπου φιλοξενείται το
εντυπωσιακό φεστιβάλ Winter Wonders. Εκεί θα απολαύσετε το εντυπωσιακό χριστουγεννιάτικο δέντρο, τη φάτνη σε φυσικό
μέγεθος, το παγοδρόμιο, τα μαγικά φώτα και τις χριστουγεννιάτικες αγορές, που προσελκύουν κάθε χρόνο εκατομμύρια επισκέπτες
από όλο τον κόσμο. Η ατμόσφαιρα θα σας μείνει αξέχαστη!

Ξεκινάμε τη μέρα με ένα ζεστό χριστουγεννιάτικο πρωινό και αναχωρούμε για μια αξέχαστη εκδρομή στο Λουξεμβούργο, ένα από
τα μικρότερα αλλά πιο γοητευτικά κράτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η διαδρομή μας διασχίζει τον νότιο Βέλγιο, μέσα από πεδιάδες
γεμάτες γραφικά χωριά και επιβλητικά κάστρα, με τα τοπία να φορούν τον χειμωνιάτικο μανδύα τους. Πρώτος μας σταθμός είναι η
γραφική πόλη Ντινάντ, γενέτειρα του Άντολφ Σαξ, εφευρέτη του σαξοφώνου. Εκεί, δίπλα στον ποταμό Λέσσε, θα απολαύσουμε ένα
ζεστό ρόφημα και έναν σύντομο περίπατο στα στολισμένα χριστουγεννιάτικα σοκάκια, με τα μαγαζιά και τα καφέ να αποπνέουν
γιορτινή ατμόσφαιρα. Συνεχίζοντας για το Λουξεμβούργο, η διαδρομή μέσα από τα χειμωνιάτικα τοπία του νοτιοανατολικού Βελγίου
και του Λουξεμβούργου προσφέρει μαγευτικές εικόνες. Φτάνοντας στην πρωτεύουσα, θα θαυμάσουμε την πόλη που μοιάζει να
αναδύεται από χαράδρα, στολισμένη με λαμπερά φώτα και γιορτινή διάθεση. Μεταξύ άλλων, θα δούμε τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό
Ναό της Παναγίας, τη διάσημη Κόκκινη Γέφυρα, από όπου θα απολαύσουμε μια εκπληκτική θέα της χριστουγεννιάτικης πόλης,
καθώς και το εντυπωσιακό κτίριο της Φιλαρμονικής. Η μέρα μας θα ολοκληρωθεί στην κεντρική πλατεία Place d'Armes, στολισμένη
με λαμπερά χριστουγεννιάτικα φώτα και γιορτινά περίπτερα. Μετά από μια μαγευτική χριστουγεννιάτικη εμπειρία, επιστρέφουμε το
απόγευμα στις Βρυξέλλες, γεμάτοι εικόνες και αναμνήσεις από την πανέμορφη αυτή χειμωνιάτικη διαδρομή.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΝΤΙΝΑΝΤ - ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ
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ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΑΜΒΕΡΣΑ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ
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Benelux
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - COSTER DIAMONDS - ΦΟΛΕΝΤΑΜ - ΜΑΡΚΕΝ

Ξεκινώντας παραμονή Χριστουγέννων με ένα πλούσιο πρωινό, θα συνεχίσουμε την περιήγηση μας στο Άμστερνταμ. Θα δούμε μεταξύ
άλλων το επιβλητικό Rijksmuseum, την εντυπωσιακή Δυτική Εκκλησία (Westerkerk), το Βασιλικό Παλάτι στην κεντρική πλατεία Dam,
τον εμβληματικό Κεντρικό Σταθμό, έργο του 19ου αιώνα που μοιάζει να “επιπλέει” χάρη στα θεμέλιά του πάνω σε πασσάλους, καθώς
και πολλά ακόμη αξιοθέατα μιας πόλης που ισορροπεί μοναδικά ανάμεσα στο παλιό και το νέο. Η διαδρομή μας θα περάσει από τη
Waterlooplein, την πλατεία Ρέμπραντ, το διάσημο παζάρι των λουλουδιών, την Rokin και βέβαια την καρδιά της πόλης, την πλατεία
Dam. Έπειτα θα καταλήξουμε στην Πλατεία των Μουσείων, όπου θα επισκεφθούμε το μεγαλύτερο αδαμαντοκοπείο της πόλης, τον
οίκο Coster Diamonds. Εκεί θα γνωρίσουμε τη διαδικασία επεξεργασίας των διαμαντιών – από το αρχικό στάδιο μέχρι το τελικό – και
θα δούμε ιστορικά κομμάτια καθώς και πληθώρα λαμπερών δημιουργιών μέσα από τη μεγάλη συλλογή κοσμημάτων. Στη συνέχεια θα
υπάρχει ελεύθερος χρόνος, όπου μπορείτε να κάνετε μια υπέροχη κρουαζιέρα στα κανάλια του Άμστερνταμ, ώστε να απολαύσετε τη
χαρακτηριστική αρχιτεκτονική της πόλης και τη θέα σε διάσημα ορόσημα. Τα σπίτια του 17ου αιώνα πλαισιώνουν τα κανάλια, ενώ
μοντέρνα κτίσματα μας θυμίζουν τη ζωντάνια του 21ου αιώνα. Την περίοδο των Χριστουγέννων, η πόλη ζωντανεύει με υπαίθρια
παγοδρόμια, όπως εκείνα στο Leidseplein και το Museumplein, το δεύτερο πλαισιωμένο από κορυφαία μουσεία (Rijksmuseum,
Stedelijk, Van Gogh). Εάν το επιθυμείτε, μπορείτε να απολαύσετε πατινάζ σε γιορτινή ατμόσφαιρα ή να επισκεφθείτε τα κοντινά
μουσεία, που παραμένουν ανοιχτά και τις ημέρες των εορτών. Για όσους αγαπούν τα ψώνια, αξίζει μια βόλτα στις εκπτώσεις που
ξεκινούν ήδη από τα Χριστούγεννα. Η εμπορική οδός Kalverstraat και η γοητευτική περιοχή των Nine Streets (De Negen Straatjes)
είναι ιδανικά μέρη για αγορές και χριστουγεννιάτικα δώρα. Το μεσημέρι, προαιρετικά, θα αναχωρήσουμε για μια γοητευτική εκδρομή
στα γραφικά ψαροχώρια Volendam και Marken. Το Volendam, χτισμένο στις όχθες της λίμνης Ijsselmeer, διατηρεί ακόμη την
αυθεντική ατμόσφαιρα ενός χωριού ψαράδων, με τα παραδοσιακά ξύλινα σπίτια βαμμένα σε λευκές και πράσινες αποχρώσεις. Στο
Marken, που βρίσκεται σε μικρό νησάκι, θα συναντήσουμε ξύλινα σπίτια με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και φροντισμένους κήπους,
συνθέτοντας μια μοναδική, ειδυλλιακή εικόνα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

23 Δεκεμβρίου

Άμστερνταμ:
XO Hotels Park West 4*

Βρυξέλλες:
Courtyard by Marriott

Brussels 4*

665 590 270

TRANSAVIA
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

13:40-15:55

RYANAIR
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

13:25-17:10

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +175€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της TRANSAVIA & της RYANAIR από και προς Θεσσαλονίκη
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10kg (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές επισκέψεις
Σύνολο Δημοτικών φόρων πόλεων: 25€/άτομο
Check point: 25€/άτομο
Προαιρετική εκδρομή Φολενταμ-Mάρκεν: 40€ ενήλικας / 30€ παιδί έως 12 ετών
Προαιρετική εκδρομή  Γάνδη - Μπριζ: 60€ ενήλικας / 40€ παιδί έως 12 ετών

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΥΖ
Η σημερινή ημέρα είναι ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε στις Βρυξέλλες όπως επιθυμείτε. Αν όμως θέλετε να ανακαλύψετε
περισσότερες ομορφιές της περιοχής, μπορείτε να συμμετάσχετε στην προαιρετική μας εκδρομή στις γραφικές πόλεις της Γάνδης
και της Μπριζ, που σίγουρα θα σας εντυπωσιάσουν. Ξεκινάμε από τη μεσαιωνική Γάνδη, μια πόλη με πλούσια ιστορία και ζωντανή
πολιτιστική κληρονομιά. Στον Μεσαίωνα η Γάνδη ήταν ένα από τα σημαντικότερα εμπορικά λιμάνια της Ευρώπης, κάτι που θα
διαπιστώσουμε περπατώντας στα λιθόστρωτα σοκάκια της. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο (Stadhuis), όπου
συνδυάζονται γοτθικά και αναγεννησιακά στοιχεία, το Διοικητήριο, που αποπνέει ιστορική μεγαλοπρέπεια, τον ναό του Αγίου
Νικολάου (Sint-Niklaaskerk), έναν από τους παλαιότερους και ομορφότερους γοτθικούς ναούς της πόλης, και τον Καθεδρικό Ναό
του Αγίου Βονιφάτιου (Sint-Baafskathedraal), γνωστό για το διάσημο έργο των αδελφών Van Eyck, "Ο Μυστικός Αμνός". Αφού
θαυμάσουμε την αρχιτεκτονική και τα ιστορικά μνημεία, θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε τη χριστουγεννιάτικη
ατμόσφαιρα, έναν ζεστό καφέ ή μια βόλτα στις τοπικές αγορές. Συνεχίζουμε για τη διάσημη Μπριζ, μια από τις ομορφότερες πόλεις
της Ευρώπης, όπου ο χρόνος φαίνεται να έχει σταματήσει στο Μεσαίωνα. Θα περπατήσουμε στο πάρκο με τη «Λίμνη της Αγάπης»,
θα δούμε το παλαιότερο νοσοκομείο της Ευρώπης, τον Ναό της Παναγίας, την πολυφωτογραφημένη γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου,
το Διοικητήριο και το μοναδικό ιστορικό κέντρο, που αποτελεί στολίδι μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής. Μετά την ξενάγηση θα υπάρχει
ελεύθερος χρόνος για καφέ ή μια βόλτα μέσα από τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια και τα στολισμένα αρχοντικά, που
αντανακλώνται στα κανάλια και χαρίζουν στην πόλη το χαρακτηριστικό παρατσούκλι «Βενετία του Βορρά». Η επιστροφή στις
Βρυξέλλες γίνεται το απόγευμα, ολοκληρώνοντας μια μέρα γεμάτη χριστουγεννιάτικη μαγεία, ιστορία και μοναδικές εικόνες.

55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη

66    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηη

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας ημέρα ξεκινά με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, δίνοντάς μας την ευκαιρία να απολαύσουμε για
τελευταία φορά τη χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα των Βρυξελλών. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο του
Σαρλερουά, προετοιμαζόμενοι για την πτήση επιστροφής. Καθώς αφήνουμε πίσω μας τα φωτεινά κανάλια, τις στολισμένες πλατείες
και τα γραφικά σοκάκια του Βελγίου και του Λουξεμβούργου, παίρνουμε μαζί μας εικόνες και αναμνήσεις που θα μείνουν για πάντα
χαραγμένες στη μνήμη μας. Ένα ταξίδι γεμάτο χριστουγεννιάτικη μαγεία, ευρωπαϊκή γοητεία και μοναδικές εμπειρίες φτάνει στο
τέλος του, αφήνοντας την καρδιά μας γεμάτη ζεστασιά, έμπνευση και την ανυπομονησία για το επόμενο ταξίδι.

Benelux


